Анализ достижений и недостатков

// 22.07.2016

https://uzkimyosanoat.uz/ru/press/news-uzbekistan/analiz-dostizheniy-i-nedostatkov

В Джизаке состоялось собрание актива, посвященное итогам социально-экономического развития области в первой половине 2016 года и намеченным на нынешний год приоритетным задачам экономической программы.

На собрании, которое вел хоким области С.Исмоилов, исходя из доклада Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на расширенном заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2015 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2016 год, обсужден результат работы по социально-экономическому развитию области в 2016 году.

Отмечалось, что за отчетный период в области темп роста производства регионального валового продукта составил 9,5 процента. Достигнут рост в промышленности в объеме 13,7 процента, в сельском хозяйстве - 5,6 процента, в строительстве - 12,8 процента, в розничном товарообороте - 14,2 процента.

Благодаря реализуемым мерам по развитию малого бизнеса и частного предпринимательства организовано 766 новых бизнес-субъектов, их число достигло 9186. Для поддержки малого бизнеса коммерческими банками выделены кредиты на сумму 243,4 миллиарда сумов, в частности, на развитие промышленной сферы - в объеме 39,3 миллиарда сумов.

Доля малого бизнеса в составе регионального валового продукта области составила 63,3 процента, в промышленности - 54,7 процента, в сельском хозяйстве - 99,8 процента, в строительстве - 94,9 процента, в розничной торговле - 94,5 процента, в экспорте - 87,8 процента. За счет расширения масштаба структурных преобразований достигнуты весомые результаты в повышении конкурентоспособности экономики, модернизации и диверсификации ведущих отраслей промышленности, широком внедрении информационно-коммуникационных сетей, укреплении макроэкономической стабильности.

Успешно реализованы проекты, включенные в инвестиционную программу области. За прошедший период года в промышленной сфере реализован 161 проект, в сфере услуг - 689.

Согласно программе локализации тремя территориальными предприятиями произведено продукции в объеме более 2 миллиардов 390 миллионов сумов. Ими экспортировано продукции и услуг на 19,7 миллиона долларов.

За отчетный период в области осуществлены строительные работы на 493,3 миллиарда сумов. В частности, согласно инвестиционной программе на основе типовых проектов построен 741 дом, 81 социальный объект и водоснабжения.

Согласно региональной программе обеспечения занятости населения создано 23803 новых рабочих места. 16250 из них - в сельской местности.

На собрании наряду с достигнутыми успехами также с критической точки зрения проанализированы допущенные недостатки. За этот период 904 субъекта малого бизнеса бездействовали по разным причинам, 689 были ликвидированы. В Галляаральском, Зарбдарском, Зафарабадском, Мирзачульском и Янгиабадском районах в сфере производства готовой продукции из местного сырья недостаточно использованы существующие возможности. В некоторых районах не в полной мере выполнены взятые предпринимателями обязательства по внесению инвестиций в

сооружения, реализованные по нулевой стоимости. Тщательно проанализированы причины недостатков, намечены меры по их устранению.

Тошкул Бекназаров, УзА